

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7
Año XL.—Número 11.219 Martes 30 de Enero de 1940 Precio del ejemplar, 15 céntimos

EUROPA SUICIDA

Por JOSÉ MARÍA CASTRO

Desde hace muchos siglos venimos considerando a nuestro Continente como el emporio, el centro propulsor principal de la civilización mundial. Es evidente que todos los extraeuropeos están en su mayoría conformes con este concepto, pero lo cierto es que no faltaban argumentos sólidos para defenderlo y ratificarlo. Tanto en las elevaciones religiosas como en las especulaciones filosóficas y en todas las indagaciones científicas y en todos los factores del progreso humano, Europa ejerció un legítimo magisterio en todas las direcciones desde hace decenas de siglos.

En pasadas centurias, toda la genialidad europea supo olvidarse de sus rencillas, unirse, correlacionarse y fraternalmente y tomar las armas contra el peligro turco, que no solamente amenazaba nuestros intereses espirituales y temporales. Hoy, por el contrario, los peligros exteriores no se combaten ni tienen en cuenta, sino que se tejerían y se provocan. La guerra actual, con la que se ataca a muerte tres de las principales potencias europeas, es una triste prueba de la enorme decadencia del espíritu y de la solidaridad internacionales. Esas naciones que habían sido los principales bastiones de nuestra civilización contra la barbarie bolchevista, que nos habían regodeado en nuestras glorias, se están destruyendo fuertemente, allanando así el camino al comunismo caótico y criminal. Todos nuestros grandes valores están en juego desde los dogmas religiosos, jurídicos y sociales hasta las creaciones propulsoras de la ciencia y del progreso que forman nuestro legítimo orgullo. La prepotencia marítima europea está a punto de caer, que no ha caído ya en manos del imperialismo yanqui, que si tenemos pronto remedio, sacaremos una vez más verdadero principio de que quien es dueño del mar, domina también la tierra. Con esa prepotencia marítima, coincidiría nuestra servidumbre comercial y la dependencia económica con todas las omnes consecuencias que irremediablemente la acompañan. Por otra parte, el prodigioso desarrollo del Extremo Oriente, que prontamente alcanzará también a la inmensa China, no hallará impedimento ni contrapeso en una Europa aniquilada por una guerra total, como la que ya comienza a vislumbrarse en nuestro horizonte. Ante semejante panorama. ¿Cómo es posible no ordenar esta guerra incomprensible que si continúa desarrollándose puede ser el suicidio de Europa? Nadie denunció con tanta claridad y energía lo peligroso y absurdo de esta lucha como nuestro Caudillo. Y denunciándola con tanta incansable firmeza. El último mensaje de fin de 1939 demuestraba de manera harto elocuente, la razón, el gran escritor británico Hilarie Benlloc, hablando de Franco y de Oliveira Salazar, que son los dos estadistas insignes de la Europa moderna. Es que Franco ha luchado contra nadie contra los enemigos Occidente y ayudado por el mismo hispano, consiguió salvar Europa. Por eso ningún jefe de Estado europeo puede hablar con tanta autoridad como él sobre los peligros que se ciernen sobre nuestra civilización. ¡Ojalá sus ejemplares esfuerzos sean debidamente secundados y puedan salvar a Europa del suicidio hacia el que corre con una inconsciencia del infantilismo, de la demencia o de la locura, que parecen dominar a los que propugnan la prosecución del diálogo de naciones!

DE CATALUÑA
Miles de cartas y telegramas de adhesión al Caudillo
Madrid, 30.—En la secretaria general de S. E. el jefe del Estado se recibió millares de telegramas y cartas procedentes de la región catalana mostrando en todos ellos el más sincero agradecimiento y la más firme adhesión a S. E. el Generalísimo de los Ejércitos nacionales con motivo del aniversario de la liberación de Cataluña de las hordas marineras por el glorioso Ejército español.

Siete barcos ingleses hundidos por la aviación alemana

Las negociaciones económicas rumano-yugoeslavas

Belgrado, 30 (1 t).—Un diario local anuncia que con las negociaciones económicas rumano-yugoeslavas, que se están celebrando desde mediados del presente mes, se intenta restablecer las relaciones económicas entre los dos países, ya que hasta ahora dejaban mucho que desear.—Efe.

El Gobierno japonés

Contestará en fecha próxima a la nota inglesa
Tokio, 30 (1 t).—El embajador de Inglaterra ha celebrado una entrevista con el ministro de Negocios Extranjeros del Japón. Se afirma que en esta reunión se ha tratado del incidente del «Azama Maru».

No se sabe nada todavía del resultado de la entrevista.
Un diario anuncia que el Gobierno japonés contestará en fecha próxima a la nota inglesa del día 27 del actual.

El vicepresidente de la Compañía del «Azama Maru» ha declarado que la Compañía seguirá permitiendo a los súbditos alemanes que viajen en sus barcos siempre y cuando que posean un documento acreditativo de no pertenecer al Ejército del Reich. Efe.

D. Joaquín de Castellarnau

Presidente de honor de la Academia de Ciencias
La Real Academia de Ciencias ha elevado al rango de presidente de honor a don Joaquín de Castellarnau, nombrado con anterioridad por el Caudillo presidente de dicha Academia.

La Academia ha tomado este acuerdo en vista de que la avanzada edad del señor Castellarnau le impide ausentarse de Segovia para asistir a las sesiones y demás trabajos de la Corporación.

LOS SUBMARINOS DE LAS MAYORES POTENCIAS MUNDIALES

Roma.—El sumergible es el clásico instrumento para el ataque mediante torpedo, porque a la capacidad de lanzamiento del terrible auto-proyectil agrégase la posibilidad de ocultarse mediante inmersión y sustraerse a la captura adversaria. La ofensiva del torpedo puede considerarse como la más grave para el navío atacado y resulta casi siempre mortal para la unidad alcanzada, toda vez que la hiere en su parte más vital, bajo la línea de inmersión. Debe notarse además que el calibre (mm. 450-550) y por tanto la carga de un torpedo, es decir el peso del explosivo que contiene, son de unas dimensiones y de una potencia bastante superior a las dimensiones y al peso de los proyectiles de grueso calibre usados hasta este momento en la Marina (356, 381).

Con arreglo a los Tratados de Londres de 1929 y de 1936 los sumergibles pueden tener un desplazamiento máximo de 2.000 toneladas, con cañones (162) del calibre máximo de 130 mm. Normalmente los sumergibles se dividen en dos clases o tipos («oceánico») cuando sobrepasa las 1.000 toneladas de desplazamiento y «costero» cuando es inferior a dicho tonelaje y tiene limitada autonomía. Las potencias beligerantes cuentan con los siguientes sumergibles: Inglaterra, 69, con un tonelaje total de 62.000 toneladas, Francia, 98, con 100.000 toneladas; y Alemania, 71, con 82.000 toneladas. Rusia tiene 160 submarinos, con un total de 82.000 toneladas. Concluye su información el «Eco di Roma», del cual entresacamos estos datos, poniendo de relieve que Italia es, entre las grandes marinas neutrales, la que ocupa el primer lugar, con 121 submarinos en plena actividad, con un total de 97.000 toneladas.—C. I. B.

La Conferencia interamericana de neutralidad

Río de Janeiro, 30 (1 t).—La Conferencia interamericana de neutralidad ha publicado una resolución sobre el internamiento.

Dice que la medida de internamiento depende del Derecho interior de cada Estado en particular. El internamiento no es considerado como un acto penal, sino como una medida de seguridad internacional.

Se recomienda por esta Conferencia, que los internados sean utilizados en trabajos de interés pública.

Los ciudadanos de países beligerantes que vengan solos o en grupos a las potencias americanas, así como los aviones, barcos de guerra o auxiliares de los mismos países, deberán ser internados.

La resolución termina con una declaración en la que se pone de relieve que los representantes de los países americanos que están de acuerdo con ella, deberán emplear a sus internados según se aconseja por la resolución de la Conferencia.

Luego la Conferencia discutió la cuestión de los submarinos, sobre la que hay dos proyectos.

Las sesiones se interrumpirán el día 6 de Febrero, por el plazo de un mes, para que los delegados den cuenta a sus respectivos Gobiernos de los acuerdos y proyectos de la Conferencia.—Efe.

Entre ellos figura un barco cisterna de 8.895 toneladas

Amsterdam, 30 (1 t).—El corresponsal del diario «Telegraf», en Londres, afirma que entre los barcos ingleses hundidos ayer por la aviación alemana se encuentran el «Miriam», de mil novecientas toneladas; el «Danybryn» y el barco cisterna «Athlemanbarch», de ocho mil ochocientas toneladas y cinco; el imperial «Monarcha», de cinco mil ochocientas treinta y una; el «Wellepark», de seis mil seiscientas cuarenta y nueve; y por último, un barco francés cuyo nombre se desconoce todavía.—Efe.

Se abandonan los trabajos para localizar el «Orazio»

Génova, 30 (1 t).—Se han abandonado los trabajos emprendidos para encontrar los restos del «Orazio» después de las tentativas infructuosas de estos días.

Por otra parte se comunica que la línea Italia-América Centro-Pacífico del Sur, cuyos servicios se habían interrumpido por la pérdida del trasatlántico «Orazio», será restablecida, a partir del 20 de Febrero, con las motonaves «Augustus» y «Virginio».—Efe.

El franco albanés no será desvalorizado

Roma, 30 (1 t).—«Il Messagero» anuncia que el franco albanés no será desvalorizado, en contra de los rumores divulgados por el extranjero.

Añade que el ministerio de Hacienda italiano ha decidido mantener el curso actual de dicha moneda, que es de 6,25 con relación a la lira.—Efe.

LA OLA DE FRIO EN LOS PAISES BALKANICOS

El mar se ha helado hasta 20 kilómetros de la costa

Ampliación del tráfico entre Alemania y la Unión Soviética

En los próximos días, una vez terminados, puede decirse, los trabajos de la Comisión fronteriza ruso-lituana se inaugurará el tráfico directo entre Moscú y Berlín por Kowno y Wilna. Los preparativos técnicos para la ampliación del tráfico de mercancías entre Alemania y Rusia están esencialmente terminados. A este respecto hay que añadir además que, una vez terminados los previstos vuelos de prueba y las necesarias medidas de organización, empezó también el 21 de Enero el servicio aéreo regular entre Berlín y Moscú.—O. R.

Una enfermera finlandesa de un coraje legendario

Se atreve a recoger los heridos hasta en la zona batida por el enemigo

Roma.—«Il Messagero» publica lo siguiente: «Refieren los diarios que en el istmo de Carelia, a ocho kilómetros del frente, un grupo de enfermeras fincas presta servicio en un hospital de campo. La más joven tiene dieciocho años. Le ha sido permitido conservar su hermoso caballo blanco y lo utiliza para realizar, no sin orgullo, provechosas y atrevidas misiones: una bolsa de medicamentos y de provisiones cuelga de su silla. Los envíos especiales la describen como una mujer que, a su fina y vibrante belleza, añade la fascinación de un coraje legendario. Se atreve a recoger los heridos hasta en la zona batida por las ametralladoras enemigas. Días atrás ha conseguido, incluso, salvar a cuatro rusos que se desangraban sobre la nieve, mientras tenía lugar un violento ataque; guiando una sección de camilleros esquiadores, los hizo recoger, acomodándolos bajo la tienda de su pequeño hospital. Y entonces ocurrió una escena sumamente significativa: los rusos se hallaban tan lejos de pensar que se iba a curarles y a hacerles vivir, que no concebían, ni remotamente, que el enemigo, en vez de acabar bárbaramente con ellos, les medicase y les cuidase. «¿Qué haréis de nosotros?», imploraban de los médicos con quejumbrosa voz y trágica resignación. En el centro de la tienda veíase todo lo necesario para la esterilización del material sanitario. Los cuatro inconscientes stalinianos miraban el autoclave con ojos de temor. Uno de ellos dijo: «¿Qué desgraciados somos! ¿Es ahí dentro donde nos vais a meter?». Fueron amorosamente fajados y extendidos sobre las camas de hierro, mas no por esto terminaron su pesadilla. Sentían llegar bajo la nuca, a quemarropa, los pistoletazos del padrecito Stalin».—C. I. B.

Y en los puertos el hielo tiene un espesor de medio metro

Riga, 30 (1 t).—La ola de frío se extiende actualmente sobre todos los países bálticos. En Riga la temperatura ha descendido a 30 grados bajo cero y al Este del país ha descendido hasta 44 bajo cero.

En la región de Liepaja el mar se ha helado hasta veinte kilómetros de la costa y en los puertos el hielo ha adquirido un espesor de medio metro.

Los trenes circulan con gran retraso. Gran cantidad de líneas telegráficas y telefónicas se han roto por el frío. El cincuenta por ciento de los servicios de autocar han sido suspendidos por la nieve que obstaculiza las carreteras. Se han suspendido las clases en las escuelas por falta de calefacción.—Efe.

El paro en los Estados Unidos

La Asociación de obreros mineros se declara por la neutralidad del país
Columbus (Estados Unidos), 30 (1 t).—En la sesión anual de la Asociación reunida de obreros mineros, que se celebra en esta ciudad, el vicepresidente de la Asociación Murray ha declarado que centenares de miles de personas en la indigencia mueren de hambre en Pensilvania.

Llama la atención del Gobierno federal y de los Gobiernos de los Estados, y declara que el paro forzoso que alcanza unos diez millones de personas, en Norteamérica no podrá menos de traer disturbios y revueltas. La situación es semejante en otras regiones de los Estados Unidos.

Se aprobó una resolución pidiendo a Roosevelt que convoque a una conferencia nacional para resolver el problema del paro.

El Congreso de mineros aprobó igualmente otra resolución por la que se declara que los obreros no desean la guerra y se recomienda a los directivos de la Asociación que apoyen todo cuanto vaya encaminado a impedir que Norteamérica entre en la guerra e igualmente cualquier proyecto de ley que tienda a suprimir o a disminuir los beneficios de la guerra.—Efe.

El tráfico en Inglaterra es un verdadero caos

Londres, 30 (1 t).—La Agencia Reuter comunica que el caos del tráfico ferroviario y de carreteras, debido al mal tiempo, ha producido el mayor desorden del tráfico que se recuerda nunca en Inglaterra.

Centenares de obreros que regresaban del final de semana no han podido llegar esta mañana a sus puntos de destino y han pasado la noche en las estaciones y cantinas ferroviarias.

Los servicios ferroviarios de Inglaterra a Escocia e Irlanda del Norte, están completamente suspendidos. En algunos casos ha sido necesario enviar víveres a los viajeros bloqueados a bordo de los trenes.

Entre los numerosos viajeros detenidos en ruta, figuran muchas personalidades, como el ministro de Finlandia y su esposa, que salieron de Londres por la noche y no han podido llegar aún al lugar donde se dirigían.

Por otra parte, el ministro de Abastecimientos ha anunciado la noche última que, a causa del mal tiempo, el público tiene que aceptar una venta mayor de carne de cordero y menor de buey. También la carne de cerdo se reduce temporalmente.—Efe.

En los Estados Unidos

Washington, 30 (1 t).—Reina intenso frío. En Washington después del pasado verano, que fue de calor tropical, ha bajado la temperatura a diez y seis grados bajo cero.—Efe.

TRABAJADORES AGROPECUARIOS!

Para que ninguno de vosotros quede sin percibir los beneficios del Subsidio Familiar en la Agricultura, el plazo de inscripción que la Ley señalaba y que ha vencido, ha sido prorrogado

Con motivo del VII aniversario de la subida al Poder de Hitler

Berlín, 30 (1 t).—La Prensa alemana de hoy publica largos artículos dedicados a conmemorar el séptimo aniversario de la subida al Poder de Hitler.

Todos los diarios hablan también de la guerra que Francia e Inglaterra han obligado a hacer a Alemania.—Efe.

Actualidades astronómicas

Los fenómenos de 1940

No decimos nada nuevo si afirmamos que el 1940 será un año bisesto y tendrá una Pascua muy baja; es decir, el 24 de Marzo. Por consiguiente, la Cuaresma se iniciará el miércoles, 7 de Febrero; la Ascensión caerá en 2 de Mayo, Pentecostés en 12 de Mayo, el Corpus en 23 de Mayo. Las letras dominicales del año (cada bisesto tiene dos) son G. y F.; el Adviento se inicia el 1.º de Diciembre.

Respecto a eclipses, no tendremos ninguno lunar, pero sí dos de sol; uno anular el 7 de Abril y el otro total el 1.º de Octubre, aunque desgraciadamente serán invisibles por completo desde España. El eclipse total, que es el más interesante, será visible en gran parte de Suramérica, mientras el otro lo será en Norteamérica. Tendremos además, el 12 de Noviembre, un curioso fenómeno; es decir, el paso de Mercurio sobre el disco del sol; también completamente invisible para nosotros y visible, en cambio, desde las dos Américas.

En cuanto a los planetas, veremos a Venus todas las noches hasta Junio con el máximo alejamiento respecto al sol el 17 de Abril. En aquella época Venus se pondrá algo menos de cuatro horas después del sol, iluminando, por tanto, magníficamente nuestros crepúsculos. ¿Será aquella época mejor para las observaciones del luminosísimo planeta?

Marte será visible temprano por las noches en los primeros meses del año, pero más bien débilmente, estando ya muy alejado de la tierra, después de la gran oposición del pasado Julio. Los dos grandes planetas Júpiter y Saturno, en las constelaciones de los Peces y del Ariete, se encontrarán en conjunción entre sí en la noche del 11 al 12 de Octubre, en la cual brillarán en el cielo a poca distancia uno del otro. Pasarán en oposición los dos (época mejor para las observaciones) el 3 de Noviembre y serán visibles durante la primera parte de la noche en los primeros meses del año y toda la noche en los últimos meses.

En cuanto a los cometas, aguardamos en Febrero el regreso del «Giacobini-Zinner», un cometa de la familia de Júpiter, que había pasado por el perihelio—la última vez—el 15 de Julio de 1933 y tiene un período de seis años y doscientos veinte días. En Abril aguardamos también el retorno del cometa «Faye», perteneciente asimismo a la familia de Júpiter, que pasó el perihelio el 5 de Diciembre de 1932 y tiene un período de siete años y ciento diecisiete días. En cuanto al cometa de «Holmes», que debería verse en Junio, mucho nos tememos que se haya disgregado.—C. I. B.

El séptimo parto gemelar de una campesina italiana

Treviso.—Un notable record en lo que se refiere a prolificidad detenta una cierta Teresa Pozzobon, de cuarenta y siete años, residente en Falcé de Trevignano (Treviso), que recientemente ha dado a luz dos gemelos, siendo éste el séptimo parto de tal naturaleza, por cuya razón es ahora madre de 14 hijos. Es inútil decir que dicha primacía demográfica, más que rara única, es objeto de los más encantados comentarios.

Nacen cuatro gemelas en Egipto

El Cairo.—Se anuncia que la joven de veinticinco años Ismahah Shehata, esposa de un panadero egipcio, ha dado a luz cuatro niñas, a las cuales han sido impuestos los nombres de las hermanas del Rey Faruk. La madre y las recién nacidas se encuentran bien. La joven había ya tenido tres niños en un mismo parto.—C. I. B.

DEL GOBIERNO CIVIL

Visitas
Nuestra primera autoridad civil ha recibido en el día de hoy las siguientes:

Señor alcalde y secretario de Cañas de Polendos; señor alcalde de Lovingos; don Leoncio Rodríguez, de Cuéllar; señor alcalde de Cuevas de Provanco; don Julián Esteban, de Segovia; señor alcalde de Cantalejo; señor párroco de Santa Eulalia, de Segovia; don José Velázquez, de Madrid; doña Felisa Barrio, de Segovia; don Melchor Pérez, de Fuente de Santa Cruz; señor alcalde de Martín Miguel; señor alcalde y secretario de Fuentesueña; don Luis Huidobro, capitán de Intendencia; señor delegado sindical, de Segovia.

Daladier exige a los franceses la igualdad en el sacrificio
Califica a la potencia material alemana de una de las más formidables del mundo

París, 29.—Daladier ha pronunciado esta noche un discurso radiado, dirigido especialmente a la retaguardia. «Me he dirigido ya varias veces a los combatientes—dijo—, pero hoy quiero hablar de la Francia de la retaguardia con franqueza e incluso con brutalidad. Lo que el soldado francés pide a los franceses es que tengamos el sentimiento de la gravedad de la situación. Es conveniente que Francia piense en el porvenir con serenidad; pero es necesario que esta serenidad no la lleve a la desprecupación y que esta confianza no la aparte del inmenso esfuerzo que es preciso realizar.»



Paul Daladier, jefe del Gobierno francés.

Es preciso que los que se han quedado en la retaguardia acepten también la transformación de su existencia y que renuncien a ciertas comodidades. Tenemos que poner en el camino del deber a los que intentaran escapar de él. La salvación pública exige la igualdad en el sacrificio. La guerra total, que no podrá tardar en desencadenarse, exige una cantidad formidable de armas y municiones. Es necesario también que la tierra y los bosques produzcan lo necesario para la vida del Ejército y del país; pero es necesario que la presencia de los que se queden en la retaguardia esté plenamente justificada. Ya hemos enviado ante los Tri-

banos de guerra a los responsables de abusos indignantes. Nuestros enemigos tuvieron la esperanza de levantar a los franceses unos contra otros. Creyeron poder enrolar a los hombres de orden bajo la bandera de la cruz gamada y a los obreros bajo la bandera roja de la hoz y el martillo. Pero nuestra Patria no está dislocada. Mi Gobierno ha perseguido ya a los agentes del ex-

tranjero y se ha castigado a los jóvenes comunistas, porque al quedarse a las órdenes de Moscú se colocaban a las órdenes de Berlín. Después del fracaso de su intento de dislocar a Francia, la propaganda enemiga se dirige a aquellos que se meten en sus casas todas las noches y siguen ocupándose de sus asuntos, buscando la explotación de las debilidades del corazón humano. Pero después de la pérdida de esta batalla moral, queda la potencia material alemana. Esta potencia es una de las más formidables del mundo. Sería vano e incluso criminal que nosotros la disimuláramos. Todas las privaciones que la nación alemana ha tenido que sufrir desde hace años no han servido más que para hacerla más fuerte. Alemania no ha tenido manta en la carne, pero ha fabricado cañones y aviones. Alemania ha destruido la libertad individual, pero ha obligado a los obreros a trabajar sin tregua para sus armamentos. En Alemania las privaciones aplastan a todos los hombres, pero cada uno de ellos no vive más que para aumentar la fuerza que Hitler ha lanzado sobre el mundo. Para romperla es preciso que seamos fuertes. Por esto es necesario que la retaguardia se dedique al trabajo con un espíritu de renuncia y sacrificio.—Efe.

Banco de España; don Julio Martínez Santa Olalla, comisario general de Excavaciones Arqueológicas; una representación de la Junta directiva del Círculo de Bellas Artes; don José González Prieto, director de la Escuela Apostólica Cristiano-Hispánica, acompañado del R. P. superior Daniel Ruiz Nuevo y de doña Aurora Nieto; doña Zita Domingo, acompañada de doña Aurelia Cid y de doña Milagros Fariños, y don Antonio Mora.

Para las iglesias españolas

Ornamentos religiosos franceses
París, 29.—El subsecretario de Negocios Extranjeros, Champetier de Ribes, ha inaugurado una exposición de casullas y ornamentos religiosos, adquiridos por la obra francesa «Solidaridad de Occidente», con destino a las iglesias españolas devastadas por los rojos.

El embajador de España, don José Félix de Lequerica, ha visitado hoy esta exposición, organizada por el Instituto Católico de París, bajo el alto patronato del cardenal Braudrillart.—Efe.

EN MADRID

CLAUSURA DEL TERCER CURSILLO DE MANDOS

Madrid, 30.—Ayer, a las dos de la tarde, fué clausurado el tercer cursillo dado en la Escuela de capacitación de mandos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. de Madrid.

Presidió el jefe provincial, camara da Jaime de Foxá, acompañado del delegado provincial de Servicios, García Noblejas, y del director y profesores de la Escuela.

El camarada Marcelo Catalá, director de la Escuela de capacitación de mandos, pronunció palabras de despedida para los que han asistido a este tercer cursillo y anunció el cierre de la Escuela de capacitación de mandos.

García Noblejas leyó una sentida cuartilla de despedida a los camaradas cursillistas. En nombre de éstos hablaron el jefe local de Canencia, Fernando de Lucas, y el de Belmonte de Tajo, Mariano Germán.

Se levantó, finalmente, el camarada Jaime de Foxá. Dijo que la clausura de la Escuela de mandos está motivada por dificultades transitorias; pero que dicha Escuela volvería a funcionar más adelante. «Los obstáculos y dificultades que encuentra la Falange en su camino—afirmó—no deben llenarnos de pesimismo excesivo, ya que tanto éste como el optimismo también excesivo no conducen a nada práctico».

Recordó la frase de José Antonio en la que decía que «quería a España porque no le gustaba». «Yo quiero decir—añadió Foxá—que quiero más que nunca a la Falange, porque hoy más que nunca me deja de gustar esta Falange».

Habló después de la obra revolucionaria de la Falange, para decir que el camino de esta revolución está por hacer; tenemos todo el campo por labrar y todo el cielo por navegar.

Imposición de condenaciones alemanas

A generales, jefes y oficiales españoles
Madrid, 30.—Ayer mañana, en el domicilio del embajador de Alemania, se celebró el acto de imponer las condenaciones que el Führer, a propuesta del comandante general que mandó la Legión Cóndor, ha conce-

SEGUNDO ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma de
Don Mariano González González
Natural de Fuentesauco de Fuentidueña
Falangista de la 1.ª Bandera de Castilla, 2.ª centuria, con la Medalla militar colectiva y de Acción Católica
Murió gloriosamente por Dios y por la Patria en el Pingarrón
D. E. P.
Sus desconsolados padres don Valeriano y doña Casimira...

PENSIÓN CHICLANER

de
JOSE OLMEDILLAS GOMEZ
Pensión completa. Todo confort
Avenida José Antonio, 27. Madrid
(Antes E. Dato) Tel. 2381

LA GUERRA FINO-SOVIETICA

Siguen los ataques soviéticos al Noroeste del Ladoga
Helsinki, 29.—Al Nordeste del Lago Ladoga, violentos combates desarrollaron durante el día de ayer en diferentes puntos. Todos los ataques soviéticos fueron rechazados por nuestras tropas, que conquistaron además, varios puntos de apoyo a enemigo. Durante estos combates los rusos perdieron 800 hombres...

El palacio de Carlos V en Granada

Se convertirá en Museo de arte árabe y residencia imperial

Madrid, 30.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana:

Gobernación.—Orden dictando normas reglamentarias para la aplicación del Decreto de 9 de Noviembre de 1939 sobre subsidio al combatiente.

Educación Nacional.—Aprobando el proyecto de obras de adaptación del palacio de Carlos V para Museo del arte árabe y residencia imperial en la Alhambra de Granada.

Asignando la denominación «Ramiro de Maeztu» al Instituto de Enseñanza media de Vitoria.
Referente a los servicios de construcciones escolares.

Concurso entre caballeros mutilados

Para cubrir plazas de la Delegación nacional

Madrid, 30.—La Secretaría general del Movimiento anuncia para cubrir entre caballeros mutilados las siguientes plazas de la Delegación nacional de Comunicaciones y Transportes de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.:

Una de oficial primero de oficina, con 5.600 pesetas anuales; otra de oficial tercero, con 3.600 pesetas; veinte de conductores, con 5.475 pesetas; una de lavacoches, con 4.380 pesetas; una de mecánico, con 4.745 pesetas; una de oficial mecánico, con 5.110; una de oficial mecánico de primera, con 6.570 pesetas; una de oficial mecánico, con 5.475 pesetas, y una de chapista de primera, con pesetas 6.570.

Las instancias deberán dirigirse, hasta el 15 de Febrero, a la Delegación nacional de Comunicaciones y Transportes, Alcalá, 2, Madrid, las de oficiales de oficinas, y al Parque Móvil, Ríos Rosas, 27, las restantes.

VUELOS EN EXTREMO AUDACES DE LA AVIACION ALEMANA

Atacan a barcos ingleses en una longitud de 400 millas
Churchill es recibido con gritos pacifistas

Londres, 29.—La Agencia Reuter comunica que la aviación enemiga ha efectuado hoy la serie de vuelos más audaces que había intentado hasta ahora. Los aviones enemigos han atacado a barcos ingleses en una longitud de 400 millas de costa, desde el río Tay, en el norte, hasta la costa de Kent, en el sur. Uno de los aviones lanzó siete bombas cerca del vapor «Llanwrn», en la zona de la desembocadura del Tyne, sin alcanzar el blanco. Otro avión alemán atacó al vapor «Imperial Monarch», ante la costa escocesa, pero desapareció ante la aparición de los cazas ingleses.

Estos ataques han durado desde las nueve de la mañana hasta el mediodía. A pesar de las malas condiciones atmosféricas y de la escasa visibilidad, se sabe de fuente autorizada que los aviones ingleses de caza hicieron frente al enemigo y le hicieron retirarse en varios puntos. En la zona del Tyne también entraron en acción las baterías antiaéreas. Como precaución se dieron las señales de alarma aérea en varios distritos de la costa nordeste. Los aparatos de caza ingleses hicieron retirarse a varios aparatos alemanes que atacaban a los barcos ante la costa del Yorkshire. Dos de los buques atacados eran barcos mercantes. Más tarde los aviones alemanes atacaron a barcos mercantes ante la costa del condado de Kent. Otros ocho vapores han sido también atacados por los aparatos enemigos.—Efe.

COMUNICADO INGLES

Londres, 29.—El ministerio del Aire publica el siguiente comunicado:

«Poco después de las nueve de la mañana fué señalada en la costa noroeste de Inglaterra la presencia de aviones enemigos. Se dió la alarma en varias regiones, y duró más de una hora. Algunos aparatos de caza de las Reales Fuerzas Aéreas despegaron, y las baterías antiaéreas de la región de Tyne entraron en acción. Ningún aparato enemigo llegó a penetrar sobre tierra.»

En relación con el vuelo de los aparatos alemanes sobre las islas Shetland, el ministerio del Aire ha publicado también el siguiente comunicado:

«Hoy, poco después de mediodía, se dió la señal de alarma en las islas

Shetland. El enemigo arrojó varias bombas, que cayeron en el mar. No hay víctimas ni daños que lamentar. Cincuenta minutos después se dió la señal de que había pasado el peligro. Los aparatos de las Reales Fuerzas Aéreas despegaron, pero a causa de las malas condiciones atmosféricas no pudieron establecer contacto con el enemigo».—Efe.

Gritos pacifistas contra Churchill

Roma, 29.—El corresponsal de la «Gazzetta del Popolo» en Londres afirma que Churchill no encontró el sábado en Manchester la buena acogida que esperaba.

Tres veces—dice el periódico—el discurso del primer lord del Almirantazgo fué interrumpido por gritos de «¡Queremos la paz!» y «¡Basta de guerra!» Algunos de los que así protestaban fueron detenidos y expulsados del local.—Efe.

«El carnicero de Albacete»

Pierde la nacionalidad francesa

París, 29.—Mañana publicará el «Diario Oficial» un Decreto por el que se declara desposeído de la nacionalidad francesa al ex diputado comunista André Pierre Marty.—Efe.

Audiencias del Generalísimo

Madrid, 30.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos recibió ayer la siguiente audiencia militar:

Teniente general en reserva don Antonio Sánchez y Sánchez, general de división don José López Pinto, jefe del Cuerpo de Ejército de Navarra; coronel de Ingenieros don Luis Barrios Miegimolle, director general de Transportes; coronel de Caballería don Eduardo Motta Miegimolle, disponible; teniente coronel de Infantería don José Soto del Rey, director general de Enseñanza Militar; teniente coronel de Infantería don José Sañudo y López Talaya, ayudante del gobernador militar de Córdoba; comandante de Infantería don César Martille Lautres, Alto Estado Mayor; comandante de Caballería don Enrique Hernández Enciso, secretario del Gobierno Militar de Valencia; comandante de Intervención Militar don Dabiel Linos Lage, interventor de Servicios Militares de Ferrocarriles y Escuela de Estado Mayor; capitán de

Artillería honorario don Manuel Jirón y Fernández Maquieira.

Y en audiencia civil fué cumplimentado por el Tribunal Nacional de Responsabilidades Políticas; señor Iliá Boyadjeff, encargado de Negocios de Bulgaria; subsecretario de Asuntos Exteriores, don Juan Peche; gobernador civil de Valladolid, don Jesús Rivero; don Carlos de Mendoza, consejero nacional; director general de Primera Enseñanza, don Romualdo de Toledo; don Pedro Murguruza, director general de Arquitectura; director general de Aduanas, don Gustavo Navarro; comisario general de Orden Público, don Manuel Rodrigo Zaragoza; doctor Enríquez de Salamanca, decano de la Facultad de Medicina de Madrid; RR. PP. Polavieja e Ilundain, de la Compañía de Jesús; marqués de Ibarra; jefe del Departamento Nacional de Cinematografía, don Augusto G. Viñolas, acompañado de don Saturnino Ularqui; don Mariano Sebastián, subdirector del Servicio de Estudios del

UN HOGAR SANO es UN HOGAR FELIZ
Asegure la salud de su hogar, por UNOS CÉNTIMOS DIARIOS, haciendo que no falte nunca en su mesa AGUA
Normaliza los procesos de la nutrición y regula las funciones del RIÑÓN, HIGADO, VEJIGA, ESTÓMAGO.
DEPÓSITO CENTRAL Y OFICINAS: MARIA DE MOLINA. 6. - VALLADOLID
Distribuidores: Tomás Velasco, Isabel la Católica, número 2. Teléfono 260 y en las buenas farmacias y droguerías

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORITA Ascensión Fernández Arroyo
Jefe de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.-S.
Falleció en Ciruelos de Coca (Segovia) el día 4 de Febrero de 1939 a los 18 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
Sus padres don Secundino Hernández Fragua y doña María Salomé Arévalo y Gómez; abuelos, tíos, primos y demás familia.
Agradecerán a sus amistades y personas piadosas la asistencia a la misa que se celebrará el día 3 de Febrero de 1940, en Nueva y Villeguillo, y al funeral aniversario en Ciruelos de Coca, a las nueve y media.

SUFRAGIOS

Mañana, a las nueve, en la iglesia de San Miguel, se oficiará el funeral por el eterno descanso del alma de

Don Pablo Fernández Navarro

(Q. E. P. D.)

La misa de privilegio se rezará en la misma iglesia el jueves, día 1.º, a las nueve.

Sus hijos doña Mercedes, don Miguel, don Luis, don Pablo, don Telesforo y don Enrique Fernández Braojos, y demás familia.

Agradecerán a sus amistades la asistencia.

LOS ATAQUES AEREOS ALEMANES

Señal de alarma en una longitud de 600 kilómetros

Se confirma el hundimiento de siete mercantes y la destrucción de dos barcos de patrulla

COMUNICADO ALEMAN

Berlín, 30 (6 t.).—Comunicado de guerra del alto mando alemán del Ejército del Reich:

«En el curso de sus vuelos de reconocimiento sobre el mar del Norte, los aviones alemanes atacaron, como ya se ha anunciado por una información especial, a convoyes enemigos de barcos mercantes armados y navíos de patrulla.

A pesar del violento fuego de las defensas antiaéreas enemigas y de la actividad de los cazas británicos, fueron hundidos siete barcos mercantes enemigos y dos barcos de patrulla destruidos.

Un avión de caza enemigo ha sido derribado.

Los aviones alemanes regresaron todos sanos y salvos a sus bases.»—Efe.

COMUNICADO FRANCÉS

París, 30 (6 t.).—El comunicado de guerra del Ejército francés correspondiente a la mañana de hoy, dice:

«Sin novedades.»—Efe.

COMUNICADO RUSO

Moscú, 30 (6 t.).—El comunicado de guerra correspondiente al día de ayer, del distrito de Leningrado, dice que no ha habido acontecimientos importantes que señalar.

Los aviones soviéticos efectuaron vuelos de reconocimiento y bombardeo. Siete aviones enemigos han sido derribados en diferentes regiones.—Efe.

UN AVION SUIZO SOBRE TERRITORIO ALEMAN

Berna, 30 (6 t.).—El alto mando del Ejército suizo ha confirmado que un avión suizo militar ha volado sobre territorio alemán el viernes pasado, a las cuatro y media de la tarde.—Efe.

LOS ATAQUES AEREOS ALEMANES SON LOS MAS FUERTES LLEVADOS A CABO HASTA AHORA

Copenhague, 30 (6 t.).—La Prensa comenta los ataques alemanes aéreos. «Politike» escribe que estos ataques son los más fuertes llevados a cabo hasta ahora, a pesar del tiempo lluvioso.

El corresponsal en Londres del mismo diario dice que la alarma pasó de una ciudad a otra en una longitud de seiscientos kilómetros.

Después confirma los numerosos barcos ingleses hundidos.—Efe.

CRONICA DE LA AGENCIA D. N. B.

Berlín, 30 (7 t.).—La Agencia D. N. B. comunica que en el frente occidental ha habido en algunos puntos débil fuego de artillería.

La aviación alemana ha dado una serie de golpes violentos contra barcos de patrulla y barcos mercantes armados británicos.

También ha efectuado vuelos de reconocimiento desde el Sudoeste de Inglaterra hasta Escocia.

A pesar del mal tiempo los aparatos alemanes han atacado diversos convoyes. El tiro de las baterías antiaéreas inglesas demuestra que todos los vapores mercantes iban armados.

La acción defensiva de los cazas ingleses no ha podido evitar la destrucción de varios barcos mercantes y dos navíos de patrulla.

Cerca de Hvreavepol un avión inglés ha sido derribado.

Todos los aviones alemanes regresaron a sus bases.—Efe.

Esta noche pronunciará un discurso el Führer

Berlín, 30 (6 t.).—El Führer Canciller pronunciará esta noche un discurso con el que se dirigirá a la nación alemana con motivo del séptimo aniversario del advenimiento al Poder del Nacionalsocialismo.

El discurso será retransmitido por todas las emisoras.—Efe.

Sobre el viaje del presidente griego a Belgrado

Atenas, 30 (7 t.).—Comentando la salida del presidente Metaxas para Belgrado, donde celebrará una reunión con los representantes de los Estados bálticos, el «Messagero» declara que los votos del pueblo griego van con su presidente el cual sabrá ser fiel intérprete del deseo de paz de Grecia.—Efe.

Desmintiendo una información alemana

Londres, 30 (7 t.).—El «News Chronicle» declara que no es cierta la información alemana según la cual desde el comienzo de la guerra han sido hundidas 157.000 toneladas de barcos cisternas británicos.—Efe.

Oficinas para combatir el paro obrero en Amsterdam

Amsterdam, 30 (6 t.).—El Gobierno ha decidido la creación de Oficinas de Trabajo. Las oficinas se instalarán en diversos lugares del país y están destinadas a combatir el paro obrero. Todos los jóvenes de catorce a veintinueve años de edad están obligados a inscribirse en estas oficinas.—Efe.

Ayer bombardearon los rusos 33 poblaciones finlandesas

Sobre las que lanzaron más de 800 bombas

Helsinki, 30 (6 t.).—La aviación soviética se mostró muy activa en el día de ayer contra las poblaciones civiles, causando cuarenta y tres muertos y más de cincuenta y tres heridos, muchos de ellos de gravedad.

Los bombardeos se efectuaron contra treinta y tres lugares distintos y fueron lanzadas más de ochocientas bombas.

Todas las localidades bombardeadas carecían de objetivos militares.

Ocho bombas cayeron sobre un hospital sobre el cual se ostentaba, bien claramente, las insignias de la Cruz Roja.

Los bombardeos más intensos correspondieron a la parte Sudeste de Finlandia y provincia de Helsinki.

La ciudad que más ha sufrido ha sido Abo. Los aparatos rojos se ensañaron también con la parte Centro y Oeste de Finlandia.—Efe.

la alta magistratura por parte de la Internacional hebraica. Primer presidente es el judío Dreyfus; presidentes son los judíos Bloch, P. Massi, Torres, Balensi, Oulmann, Rappaport, Renmark, L. Blum, Netter, Brunswick. Solamente en París hay los siguientes consejeros de Tribunales, judíos: Meyer, Alphandery, Kahn, Dreyfus. Presidente el judío Dreyfus; vicepresidente el judío Hirsch. En el «Conseil d'Etat», órgano supremo del Estado, figura este conspicuo número de judíos: Helbronner, Grunbaum, Cahen Salvador, Seligmann, P. Lévy, L. Baum, A. Heilbrom, Balensi, Meyer, Meyer, Sée, Picard y otros más cuyos nombres no recordamos.

Con intención hemos reservado mencionar para lo último a los representantes franceses en la Sociedad de las Naciones. Son los judíos: Sylvain Dreyfus, René Mayer, Robert Haas, y no falta la representación del bello sexo en la persona de la judía Dreyfus Barney.

Todos los nombres que hemos señalado son—como se ha dicho—de judíos que dependen de la Alianza Israelítica Universal. Sobre los fines que se propone alcanzar esta Alianza, es necesario dejar hablar al mismo Crémieux, que fué su fundador: «La Alianza—dijo—no es ni francesa, ni alemana, ni inglesa; es judaica, es universal. He aquí el por qué de su prosperidad y del feliz éxito que obtiene».

He aquí también por qué esta guerra se manifiesta cada vez más patrocinada por la Internacional judaica para su nefando sueño de dominación del mundo.—C. I. B.

Competencia nipo-americana en el Pacífico

Berlín.—Desde que gran parte de las Compañías navieras americanas dedicaron sus barcos al tráfico con el lejano Oriente, ha entrado en una nueva fase la competencia de la flota comercial nipona.

El Japón tiene en vías de rápido aumento su tonelaje mercante y tiende por el Pacífico sus líneas marítimas, especialmente a base de velocísimas motonaves. Los planes de los americanos en este Océano se contraponen a los japoneses. La tensión derivada de esta circunstancia se agrava con la expiración del Tratado comercial yanqui-nipón. Precisamente en relación con el tráfico marítimo, los americanos han deducido de ello ciertas consecuencias que han producido enorme sensación en el Japón. Los exportadores americanos de este país han solicitado que se aumenten en un 10 por 100 las tarifas de Aduanas para las mercancías japonesas transportadas en barcos de esta bandera con destino a los Estados Unidos. Además, los derechos portuarios y de práctico se han elevado de 6 centavos hasta 1,06 dólares por tonelada. Las Compañías niponas de navegación no han tomado todavía represalias, porque las dos más importantes no han podido llegar a un acuerdo sobre ciertas discrepancias de orden interior. Sin embargo, debe esperarse que pronto se entable la lucha comercial derivada del aumento del tonelaje de ambos países en el Pacífico.—O. R.

Explota una mina y causa daños en el dique

Londres, 30 (7 t.).—La Agencia Reuter comunica que una mina marítima ha explotado cerca de la costa oriental inglesa, destruyendo el dique y rompiendo todos los cristales de los alrededores.

En el día de ayer una explosión semejante causó daños en una ciudad de la costa sudoriental inglesa.—Efe.

Los vecinos de Dozón construirán una escuela

Pontevedra, 30 (1 t.).—Esta mañana, una Comisión de vecinos del distrito escolar de Barros, del Ayuntamiento de Dozón, ha visitado al inspector jefe de Primera Enseñanza, manifestándole que deseando contribuir al resurgimiento nacional, construir, por su cuenta, un hermoso edificio destinado a escuela de niños de dicho distrito.—Logos.

Daladier conferencia con el ministro de Armas

París, 30 (7 t.).—El presidente del Consejo Daladier ha celebrado una conferencia con el ministro de Armas.

El ministro del Aire, acompañado de varios oficiales del Estado Mayor, ha visitado la Escuela de Aviación. Efe.

†
LA SEÑORA
D.ª PILAR BERNAL GIL
Ha fallecido en Madrid el 27 de Enero de 1940
a los 27 años de edad
en el Sanatorio de Santa Amelia, a causa de una operación quirúrgica
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
Su desconsolado esposo don Angel Alvaro Velasco; padres don Marcelino y doña Carmen; hermanas doña Julia y doña Amparo Bernal Gil; abuelos don Sotero Bernal, doña Antonia, Martín y don Eugenio Gil; padres políticos don Tiburcio y doña E. varista; hermanos políticos don Nemesio de Andrés y doña Isabel Alvaro; tíos, primos, sobrinos y demás familia,
Participan a sus amistades tan irreparable de gracia y les ruegan asistan a la misa de privilegio que, por el eterno descanso del alma de la finada, tendrá lugar el día 3 de Febrero, a las diez de la mañana, en la Iglesia de San Esteban, por lo que les quedarán agradecidos.

En Suecia se crea un cuerpo de voluntarios

Estocolmo, 30 (7 t.).—El «Social Democratic» escribe que el general Thirnell, comandante jefe del Ejército sueco, ha sometido un informe al Gobierno pidiendo la organización de un Cuerpo de voluntarios de defensa a las órdenes de la autoridad militar.

El ministro de la Guerra ha declarado que el personal técnico de su departamento estudiará inmediatamente este proyecto cuyos detalles se mantienen secretos por ahora.—Efe.

Las organizaciones obreras crearán un Cuerpo de esquiadores voluntarios

Estocolmo, 30 (7 t.).—Las organizaciones obreras de Suecia han creado un Comité para facilitar la creación de un Cuerpo de esquiadores suecos desde los diecisiete a los cuarenta y cinco años para alistarse en este Cuerpo y se recuerda los buenos servicios que los esquiadores han prestado en Finlandia.—Efe.

Un monumento a los caídos

Hervas (Cáceres), 30 (1 t.).—Después de veintidós días, la temperatura ha mejorado progresando la recolección de la aceituna. La cosecha en esta comarca es muy abundante aunque de inferior calidad.

La cosecha de aceite en toda la provincia ascenderá a unos 50.000 quintales métricos.—Logos.

Hervas, 30 (1 t.).—Después de la temperatura de estos días, puede señalarse como dato curioso, el hecho que se ha observado que no obstante los fríos, las aves emigrantes, como las cigüeñas, han llegado a estas tierras el día 1 de Enero, un mes antes de lo que acostumbraban a llegar.

También para el día 11 de este mes algunos almendros estaban ya en flor.—Logos.

Desmintiendo unas declaraciones de Churchill

Praga, 30 (6 t.).—La Agencia D. N. B. comenta las recientes declaraciones de Churchill referentes al protectorado de Bohemia y Moravia en las que dijo que Alemania estaba destruyendo la nacionalidad checa.

Todos los viajeros neutrales—dice la Agencia—que han venido en grandes cantidades a Bohemia y Moravia podrán ver que esa pretendida «opresión cultural» es tan fuerte, que los artistas checos han obtenido durante el mes pasado éxitos extraordinarios en lo que se refiere a la venta de cuadros y otros artículos.—Efe.

Las escuelas de pesca funcionarán el mes próximo

Ferrol del Caudillo, 30 (1 t.).—De diversos puntos de este litoral se reciben noticias de que han quedado constituidas las escuelas de pesca que empezarán a funcionar a primeros del mes próximo.

Entre los pescadores reina gran entusiasmo y señalan su gratitud al delegado del Instituto Social de la mar.

A la inauguración de estas escuelas se la dará gran solemnidad, asistiendo las autoridades de Marina.—Logos.

El Uruguay envía socorros a los combatientes finlandeses

Montevideo.—Aprobada por unanimidad, tanto en el Senado como en la Cámara, la moción de simpatía hacia Finlandia, el Gobierno uruguayo ha decidido enviar al Gobierno de Helsinki calzados, mantas de lana, arroz, carne y café. La primera expedición será hecha con un vapor finlandés que ha llegado con este objeto, C. I. B.

Se creará una revista de los países bálticos

Riga, 30 (6 t.).—En la conferencia de Prensa de los países bálticos, reunida en Riga, se ha acordado la creación de una revista con ediciones en francés, inglés y alemán.

El primer número se publicará en breve.—Efe.

OJEADA A LAS ALTURAS

El judaísmo en Francia

Por A. TRIZINO

«¿Y es a esos?»—dijo el famoso nabab judío Hirsch a su hijo—. Dentro de veinte años deberán ser todos nuestros señores o nuestros porteros». «Esos»—quienes él señalaba desde lo alto de la escalera de su regio palacio—eran los franceses.

Los veinte años han transcurrido y las cosas efectivamente están hoy como habían sido previstas. Como porteros y señores, en el sentido literario de las dos palabras, o en el figurado de siervos y afijados, han pasado ya todos los franceses—cuerpos y bienes—bajo el directo dominio de la Internacional judaica. De esto hemos dado amplia documentación en los pasados días. Destinaremos este capítulo especial a las altísimas cumbres de los poderes del Estado.

Un judío, Lucien Hamoum, es el más íntimo colaborador del Presidente de la República: Un ministro judío forma parte del Gobierno francés: Mandel, en el de las Colonias; otro formó parte hasta Septiembre último: Zay, en la Educación Nacional.

El judío Boschoff es jefe del Gabinete del ministro del Aire francés, Guy la Chambre. El judío Hervé Aphanand es consejero técnico del ministro de Comercio. Patenotre. El judío P. Wiehn, está a la cabeza de la secretaría particular del ministro del Interior, Sarraut. El ministro de la Marina; Campinchi, tiene como adjunto parlamentario al judío C. Veil.

La influencia judaica en el ministerio de «les Postes» francés es denunciada por el episodio de una cierta transmisión de radio hecha desde la torre Eiffel sobre el tema «Los principios de la literatura. Mahoma según viejos documentos». Durante la transmisión habían sido pronunciadas las siguientes palabras atribuidas a Mahoma: «No os fiéis de los judíos. Son traidores. Son ellos quienes me traicionaron. Son ellos quienes me han envenenado». La Torre hubo de rectificarse inmediatamente, agregando que las frases habían sido pronunciadas por Mahoma en un momento de delirio, y no debían por dicha razón tomarse como expresión de su pensamiento.

El jefe de Gabinete judío constituye una tradición en el ministerio de los Trabajos Públicos francés. El ministro de los Trabajos Públicos, Ramadier, tuvo como jefe suyo de gabinete al judío Pierre Moatit; su sucesor—el medio judío Frossard—escogió como agregado a su Gabinete al judío Robert Salomon. El jefe de Gabinete del actual ministro de los Trabajos Públicos franceses, De Monzie, es el judío Cahen Salvador.

El jefe de Gabinete del ministro de la Salud Pública, es el judío René Weil; consejero técnico el judío André Cavailhon.

El ex ministro de Hacienda, hoy ministro de la Justicia, Marchandau, ha nombrado como jefe de Gabinete al judío Robert Weill Raboud.

El vicepresidente de la Comisión de los Negocios Extranjeros de la Cámara, es el judío Salomon Gruembach. Magna pars de la Secretaría de la presidencia de la Cámara, es el judío Henri Mayer.

El presidente del Consejo, Daladier, forma parte del Comité de honor de la Liga de los Derechos del Hombre, que es como decir «Liga de los judíos».

En la Comisión estatal para la vigilancia de las Bancas y de los trabajos públicos, figuran los judíos Luis Lion, Ferdinand Mayer, Raymond Schuob, Eugen Weiss. El jefe de los trabajos públicos en Argelia es el judío Balensi. En la Sociedad Corps des Mines, dominan los judíos Raymond Corr, Edward Glaser, Pierre Oppermann y Veise. En las manufacturas estatales dominan los judíos Emile Cohen y Ernest Weyl.

El director general de los Seguros Sociales es el judío Jacques Fertinand Dreyfus.

En la Comisión de examen para las finanzas figuran los judíos Hervé Aphanand, J. F. Bloch Laine, Robert J. Labbé.

No menos grave es la manumisión de

Teatro Cervantes
31
miércoles
a las 7 y 1/2 y 10 y 1/2

Claudette Colbert
en la preciosa comedia hablada en español

La novia que vuelve
con
FRED MAC. MURRAY
y ROBERT YOUNG

Un éxito que recordará siempre por su gracia y simpatía

Para el jueves, día 1, gran programa apto para menores

Jackie Cooper, el niño predilecto del público, en

EL GRAN HOMBRE
TRES secciones
a las 4,30, 7,30, 10,30

La letonización de los nombres en Letonia

Riga, 30 (6 t.).—Una campaña semi-oficial ha empezado en Letonia para lograr la letonización de todos los nombres extranjeros que existen en el país.

El ministro del Interior ha tomado la iniciativa, solicitando que su apellido sea sustituido por el de Benies.—Efe.

La explotación de petróleo rumano

Londres, 30 (6 t.).—La exportación de petróleo rumano a Alemania constituye el tema de los editoriales de la Prensa inglesa.

El «Times» dice que no se sabe exactamente si Alemania ha gestionado la adquisición de más petróleo este año que el anterior.

La acción vigente prevista para la exportación es de 114.000 toneladas mensuales, más 260.000 de atrasos y cerca 150 para fábricas, o sea más de dos millones de toneladas, lo cual significa un excedente de 4.500.000 toneladas de explotación global.—Efe.

Los suboficiales alemanes podrán pasar a oficiales

Berlín, 30 (7 t.).—El Alto Mando del Ejército alemán ha dado a conocer una nueva disposición según la cual se asegura a los suboficiales activos y de la reserva que podrán ascender al grado de oficial.

Desde ahora los suboficiales, suficientemente capacitados, después de cinco años de servicio, tomarán parte en un cursillo de aspirantes a oficiales.

Después del curso los respectivos comandantes señalarán los que han de ser ascendidos a oficiales.—Efe.

Roosevelt cumple cincuenta y ocho años

Washington, 30 (7 t.).—El Presidente Roosevelt, que celebra hoy su cincuenta y ocho aniversario, ha pasado el día en la intimidad. Su médico ha manifestado que goza de una salud excelente.

Con motivo del cumpleaños del Presidente, en todos los Estados Unidos se han celebrado banquetes y bailes destinados a recoger fondos para la campaña contra la parálisis infantil.—Efe.

Para la puesta en vigor del bando de circulación

Madrid, 30 (6 t.).—El alcalde ha manifestado que, ante la inminente puesta en vigor del bando de circulación que comenzará a regir el día primero de Febrero, cobrándose las multas a partir del día 10, han comenzado los trabajos preparatorios para tener ese día perfectamente atendidos todos los servicios.

Se sabe que han desfilado por el paseo de Coches del Retiro dos mil quinientos taxis, que han sido inspeccionados por el jefe accidental de la Circulación de Madrid, señor Escobedo.

Para completar los servicios se ha ampliado la plantilla de la Policía urbana en quinientos hombres, de los cuales doscientos cincuenta serán dedicados a regular la circulación, y el día primero de Febrero actuarán ya con uniforme.

La Dirección General de Seguridad y las autoridades militares han puesto a disposición del delegado de Circulación motocicletas y personal que estará dedicado a impedir las infracciones al bando de circulación.

El alcalde ha elogiado la comprensión y el espíritu ciudadano de Madrid que en estos últimos días ha sabido adaptarse perfectamente a lo dispuesto en el mencionado bando. Logos.

Marxistas detenidos

Madrid, 30 (6 t.).—La Policía ha detenido a Antonio Prieto que participó en el asalto al tren de Jaén; a Guillermo Martínez y Florencio Hierro, que participaron en el asalto al cuartel de la Montaña; Manuel Castro, que tomó parte en el asedio de Santa María de la Cabeza; Antonia Martínez López, a quien se la ocupó una sortija con un gran solitario perteneciente a un coronel asesinado por los rojos; y Ramón Rivera, que se jactaba de haber cometido varios asesinatos.—Logos.

TEATRO

Mañana miércoles, día 31

la bonita película cómica de la Casa Artistas Asociados por el gran artista EDDIE CANTOR

«CHICO MILLONARIO»
y el complemento de dibujos
«Gulliver Mickey»

Dos secciones: siete y media y diez y media

Próximamente
gran acontecimiento teatral
JUAN BRAVO

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

DELEGACION PROVINCIAL DE EX COMBATIENTES

Plazas para ex combatientes
La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes de este Organismo, de conformidad a lo dispuesto en la Ley de 25 de Agosto de 1939, siendo las plazas a proveer conforme al porcentaje establecido en dicha Ley, las que a continuación se citan con expresión de los requisitos necesarios que han de reunir los solicitantes.

Oficiales provisionales
a) Con título profesional facultativo de Universidad, Escuelas especiales o de Intendente Mercantil.

3 plazas de jefes de Negociado en la Comisaría General.

11 plazas de secretarios de las Jefaturas provinciales.

11 plazas de inspectores de las Jefaturas provinciales.

45 plazas de oficiales especializados distribuidos en la Comisaría General y Jefaturas provinciales.

23 plazas de subinspectores para las Jefaturas provinciales.

41 plazas de auxiliares mecanógrafos para las Jefaturas provinciales.

Ex combatientes
a) Con título profesional facultativo de Universidad, Escuelas Especiales o Intendente Mercantil.

3 plazas de jefe de Negociado en la Comisaría General.

11 plazas de secretarios en las Jefaturas provinciales.

11 plazas de inspectores en las Jefaturas provinciales.

b) Con título de perito Mercantil, Bachiller o título similar.

44 plazas de oficiales especializados distribuidos en la Comisaría y provincias.

22 plazas de subinspectores distribuidas en todas las provincias.

c) Con aptitud para mecanógrafos.

40 plazas auxiliares mecanógrafos

Un donativo del Caudillo

Sesenta mil kilos de café a Barcelona
Barcelona, 20.—S. E. el Jefe del Estado, directamente, ha puesto a disposición del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Wenceslao González Oliveros, una partida de sesenta mil kilos de café, procedente de un donativo hecho al Caudillo de España por el Brasil.

Altos funcionarios españoles a Roma

Barcelona, 29.—Hoy ha salido de este puerto para Génova el trasatlántico «Angustus», que procede de América del Centro, a bordo del cual embarcaron el agregado naval de nuestra Embajada en Berlín, don Manuel Espinosa de los Monteros y una comisión de marinos, presidida por el señor Suances, y también el señor Alfaro, que se dirige a Roma. También embarcaron en este mismo barco los componentes de una comisión integrada por altos funcionarios del ministerio de Industria y Comercio.

Aprenda contabilidad por correspondencia

en su propia casa, aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles. Pida folleto explicativo y detalles a

Academia C C C de contabilidad

Plaza del Centenario, 1.—SAN SEBASTIAN

Herniados

Creaciones modernas de alta precisión patentadas, el PROPULSOR AUTOMATICO HERNIOL, de nueva creación construido sobre molde sacado del cuerpo del herniado, es el único que consigue una completa reducción y contención que garantizamos. No tiene tirantes, adquiere su presión automáticamente, no molesta y todo el que lo usa puede dedicarse sin molestias ni peligro a sus habituales trabajos.

Especialidades para hernias umbilicales, fajas ventrales, pos operatorias y descenso de estómago. Para atender a nuestra clientela y a todos cuantos deseen hallar una rápida contención, el propio Director don T. Antón Plá, atenderá personalmente en SEGOVIA el día 1 de Febrero en el HOTEL COMERCIO. Visita de nueve a cuatro. Casa central GABINETE ORTOPEDICO HERNIOL. Avenida José Antonio, núm. 536, pral., 1.º, BARCELONA.

LOS TEATROS

EN JUAN BRAVO

Reposición de «Morena Clara»

La compañía de comedias que actúa, con éxito, en el teatro Juan Bravo, reestrenó ayer la comedia «Morena Clara», ya conocida de nuestro público tanto en la escena como en el cinematógrafo.

La interpretación que la compañía dió a esta obra fué correcta, destacando la primera actriz Fuensanta Llorente, que creó con estilo el personaje que da nombre a la comedia; Pedro de los Ríos, muy sobrio en la interpretación de fiscal, y acertados Josefina Lamas y Miguel Aguado. El resto de los artistas contribuyó a la buena interpretación. El público aplaudió, complacido, al final de los actos.

EN CERVANTES

«La ciudad siniestra»

Año de 1854. La hoy populosa urbe de San Francisco de California se hallaba en formación. Tiempos heroicos aquellos en que luchaban dos bandos de ciudadanos. Unos para hacer una población progresiva y de costumbres morales y otros para especular con el vicio en una parte considerable del vecindario, explotando criminales negocios en casas de mala nota, donde los hechos delictivos se sucedían interminables.

Al fin triunfan los buenos, tras enoada y sangrienta contienda, y el monopolizador de los negocios sucios de la barriada del delincuente, titulada «La ciudad siniestra», que interpreta admirablemente el gran artista James Cagney, que al principio no sintió escrúpulos en su arribista afán, pero que, a pesar de todo, se distingue por sus sentimientos nobles, endereza su conducta hacia el bien, movido por el amor de una mujer, la cual le salva de morir de una manera infamante a que le condenan los ciudadanos honrados, consiguiendo su absolución.

En la película se manejan grandes masas que entablan choques encarnizados, seguidos de incendios y destrucción. Arden las casas culpables del barrio maldito, menudean los tiroteos entre los bandos contendientes y los cadáveres llenan de horror las calles escenario de la magna y furiosa pelea.

Emoción e interés extraordinarios son las características de esta gran producción cinematográfica, en la que se refleja, con riguroso realismo, la edad aquella en que las poblaciones del Oeste de los Estados Unidos iban saliendo de la barbarie para incorporarse a la civilización con arrolladoras pujanzas.

Los cuadros de la cinta también se distinguen por su cuidada presentación, en los que no falta un detalle para hacernos olvidar que nos hallamos ante ficciones hábilmente urdidas.

G. E.

Comisión Reguladora de las Industrias Químicas

Rama de la cerveza

Ponemos en conocimiento de todos los industriales de la provincia cuyas industrias componen esta rama, envían a esta Comisión reguladora, calle de Velázquez, 47, Madrid, cuantos datos de producción, venta, consumo y necesidades de sus respectivas industrias tengan.

Asimismo se hace público que además de las fábricas de cerveza se consideran incluidas en la rama de la cerveza las fábricas de malta, como sucedáneo del café, y las de achicoria, por analogía con el anterior producto.

DEPORTES

Final del campeonato infantil

Se jugó el domingo la final del campeonato infantil entre el Athletic y el Acuaducto, resultado vencedor el primero por 6-2.

El Athletic ha sido, a lo largo del torneo, el equipo destacado, habiendo manchado su claro triunfo con la inclusión de un jugador de excesivo peso y bastante clase. Una pena, porque para ser campeón no lo había necesitado, y si hubiera habido posibilidad de comprobar las listas, quizá los hoy campeones estarían eliminados.

Ahora queda pendiente la organización de un nuevo campeonato social, pues con ello ganarán mucho nuestra juventud futbolística y el deporte local.

F. del B.

Notas necrológicas

Ha fallecido cristianamente en el sanatorio de Santa Amelia, de Madrid, la señora doña Pilar Bernal Gil, que contaba en Segovia con generales simpatías y amistades por su carácter bondadoso y religiosos sentimientos.

Descanse en paz y reciban sus afligidos viudo, padres, abuelos, tíos y demás familia, nuestro sincero pésame.

También entregó su alma a Dios, en Segovia, confortado con los auxilios espirituales, el señor don Santiago Bravo Alonso, cuya muerte ha producido viva condolencia, por sus excelentes prendas morales.

A sus desconsolados esposa, hermanos, sobrinos y restantes deudos les acompañamos en el dolor que experimentan por pérdida tan irreparable.

Asimismo dejó de existir en el pueblo de Balisa, de esta provincia, la señora doña Inocencia Sastre Marugán, que era muy estimada por sus cristianas virtudes. Exteriorizamos nuestra profunda pena al esposo, hermanos, tíos y demás familia, deseándoles mucha resignación para soportar esta desgracia.

Igualmente entregó su alma a Dios en nuestra ciudad, el joven vocal de la U. D. de la Juventud Católica don Pedro del Real Ruiz, que era muy apreciado por su fervor religioso.

A sus atribulados hermanos, tíos y restantes parientes, les expresamos nuestro sentimiento, pidiendo a los lectores una oración por el eterno descanso del alma del difunto.

Prestación personal a favor del Estado

Segovia

Nuevamente se recuerda a todos aquellos señores que en el boletín de inscripción dejaron por consignar el jornal o sueldo que perciben o ingresos diarios que calculan tener, la obligación de personarse en estas oficinas al objeto de declarar, a la mayor brevedad, tan interesante requisito, significándoles que de no hacerlo, esta Comisaría procederá a la aplicación de las sanciones que dispone el artículo 14 del Reglamento, sin perjuicio de que les sean asignados por la misma los sueldos o ingresos que se calculen por los antecedentes que puedan adquirirse.

Segovia, 29 de Enero de 1940.—El comisario interventor, Antonio Sanz.

MARIANO ALBA

Reparación y venta de máquinas de escribir y coser. Abono de limpieza. Aceite para su engrase. Plaza de Franco, 22

Aviso importantísimo

Los Previsores del Porvenir, Asociación mutua para pensiones vitalicias, que en el régimen de pensiones funciona con toda normalidad, ha acordado reanudar inmediatamente el funcionamiento de su Caja de auxilios y reintegros, que es el mejor complemento de seguro de pensión y la mejor manera de crear un modesto capital con todas las garantías. Para mayores detalles, diríjense al representante don Gregorio Alvarez, que vive en el Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Segovia, y a los representantes locales que actúan en los pueblos más importantes de esta provincia.

HERNIADO

Evite los peligros y molestias de su hernia con el insuperable SUPER COMPRESOR HERNIUS AUTOMATICO, maravilla mecánico-científica que, sin trabas, tirantes ni engorro alguno, vencerá totalmente su dolencia, sea cual sea su edad, sexo o profesión. HERNIUS, construido expreso y anatómicamente para cada caso, no molesta, no pesa, es invisible y dura una vida. Para atender a nuestros clientes, estaremos en SEGOVIA, en el hotel Comercio Europeo, el día 2 de Febrero. NOTA: En AVILA, el día 1.º, en el hotel Nacional. Visita de nueve de la mañana a seis de la tarde. Casa central: GABINETE ORTOPEDICO «HERNIUS». Rambla Cataluña, 34, 1.º BARCELONA

Mancomunidad Resinera

Baños de Valdearados (Burgos)
Se arriendan 45.000 a 50.000 pinos abiertos o resineros en el segundo año o se venden las resinas que produzcan en el año 1940. También se arrienda fábrica y maquinaria de destilería con depósitos para aguarrrás, a medio uso. El que desee tratar puede hacerlo en plazo de ocho días ante la Junta directiva de esta Sociedad.

Los señores SANZ RAMOS

comunican a su distinguida clientela que pasan consulta en su Clínica de CANTALEJO los seis primeros días de cada mes. Los restantes días recibirán en MADRID, Paseo del Cisne, 10

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Matrimonio
desea pensión casa particular. Yo proporcionaré alimentos. Letras M. R., Administración.

Cama
se vende en Juan Bravo, número 2, 1.º, izquierda.

Vendo
casa y 22 obradas de tierra en término de Peñarubias de Pirón (Escobar de Polendos). Tratar, Fructuoso López, Molinos, 9, Segovia.

Vendo
vaca suiza cumplida del tercer año. Tratar, Luis Fernández, Balsain.

Vendo
pareja de bueyes de siete años, para trabajo, tamaño grande. Para verlos y tratar, en Bercial, Gregorio Pérez.

Se venden
puertas, balcones y ventanas, una estufa de leña y algunos muebles en buen estado. Razón, Carretas, 1, Segovia.

Vendo
cerdos, pura raza vitorina, chatos, blancos, de dos a tres arrobas, de cuatro meses por no poder atender. Avenida de la Estación, número 10, duplicado, segundo.

Se venden
nueve metros cúbicos de pino y chopo, rollo y escuadrado y tabla y ripia. Para tratar, con Macario Arranz León, en Coca.

Se venden
dos norias seminuevas. Para tratar, con Rufino Catalina, en Coca.

Vendo
18 pinos negros, buena clase, en término de Año. Para tratar, con Vicente Molinero, en Yanguas.

Vendo
una vaca abocada al tercer año y dos cochinos de cinco arrobas. Socorro, 16, Segovia.

Vendo
camión «Ford» 17 HP, ruedas gemelas, en inmejorables condiciones. Para tratar, Félix Virseda, San Juan, 8.

Arriendo
terrenos pastos abundantes verano, término Cerezo Arriba. Dámaso Gil (Asociación Ganaderos, Huertas, 26 Madrid).

Criada
se necesita que sepa coser, de veinticinco a cuarenta años, en casa de viudo. Informes, Emeterio Escaribán, Aldea Real.

Vendo
vaca suiza, recién parida del tercer año, con chota de tres días, abundante producción. Tratar, Serafina Canto, Juarros de Voltoya.

Se arriendan
los pastos de la finca de la «Becerra», término de Ortigosa del Monte, con aguas abundantes y encerradero. Para tratar, con don Eugenio Santos, plaza de Medina del Campo, número 1, tercero, Segovia.

Se vende
una casa en calle de los Arroyos, número 1. Tratar, casa de Tejedor (frente a la estación).

Se venden
dos obradas y media de tierra en los Huertos. Tratar, Sol, número 11, tercero.

Se ofrece
ama de oira para casa de los padres. Celinio Arranz, Lastras de Cuéllar.

Maderas
Se venden 28.764 pinos señalados en Siles (Jaén), finca «El Viznagal» próximos carretera. Informes y tratar, Antonio Garrido, Merced, 7, Segovia.

Machos y carro
vendo o cambio por vacas, pareja de machos romos, por cesar la cranza, edad siete años, cinco dedos, y carro seminuevo. Tratar, Benigno Laguna, en Arroyo de Cuéllar.

Compraría:
finca con vivienda (para aves) de 400 metros aproximadamente, cerca de Segovia. Razón, Administración de este periódico.

Urge venta
de farmacia sin partido. Informes, Ángel del Barrio, Judería Nueva, 5, Segovia.

Vendo
yegua, cinco años, preñada del contrario, y mula lechuzca de la misma, con cualidades inmejorables. Tratar, Julio de Andrés, en Etreros.

Compro
toda clase de muebles usados, máquinas de escribir y objetos. Trinidad, 4.

Vendo
vaca suiza recién parida del segundo. Tratar, Mariano Olmos, en Berny de Porreros.

Vendo
o cambio por mestiza pareja vacas, de labor, preñadas. Tratar, Millán Yuste, Escarabajosa de Cabezas.

Vendo
vaca suiza abocada, buenas condiciones. Tratar, Ricardo Herrero, Moraleja de Coca.

Vendo
vaca suiza recién parida del segundo. Tratar, Julio Marinas, en Escarabajosa de Cabezas.

Vendo
pareja de vacas superiores y pareja de mulas cerradas, ambas a prueba. Tratar, Bonifacio García, en Jemenuño.

Vendo
dos vacas suizas, cumplen 10 y 28 de Febrero, segundo y tercer parto. Tratar, Julio Escobar, en Garcillán.

Se subasta
el día 4 de Febrero un colgadizo para panera o pajal, mide 169 meiros y 88 sin cubrir, en Carbonero el Mayor, en casa Ricardo Pascual.

Se arriendan
los pastos para ovejas en caserío San Pedro de las Dueñas. Tratar, en el mismo.

Venta de fincas
Se venden fincas rústicas, en los términos de Nieva y Pascuales. Informará, don León Martín Fortán, calle de Teresa Gil, 16, Valladolid.

Dr. Useros Casas

Especialista en partos y enfermedades de la mujer. Ex-médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid y tocólogo puericultor por oposición. RAYOS X. ELETROMEDICINA. Consulta diaria de once a una y de tres a cinco. Plaza San Martín, 1. Teléfono 186 Segovia

Representantes

Necesita en todas las capitales de España y plazas importantes, casa acreditada de insecticidas, desinfectantes, jabones y barnices. Dirigirse por escrito, con referencias, a Especialidades «La Victoria», M. Vilar Bartual, calle de Valencia, número 36, BENIMAMET, Valencia

Dr. Fernández Seco

Especialista en garganta, nariz y oídos. En MADRID, calle de Núñez de Balboa, 25, primero. Teléfono 63.706. Consulta de dos a cuatro. En SEGOVIA pasará consulta sábados y domingos, de once a una y de dos a cuatro. Plaza del Instituto, 2, bajo

D. VIDAECHEA

Médico oculista. No pasará consulta hasta el día 12 de Febrero por ausentarse

DR. CODINA

Especialista de pulmón y corazón. Ha reanudado su consulta en MADRID. Alarcón, 10. Teléf. 26042

DR. A. DEL CAÑIZO

Catedrático de la Facultad de Medicina. Consulta: de cuatro a seis. Zurbano, 23. Teléfono 35321 MADRID

Para los niños

Harinas Irradiadas Artiach. El mejor alimento. PERFUMERIA VELASCO. Isabel la Católica, 2. Tel. 260

¡NOVIAS!

Ya llegaron las mantas a la Aragonesa

CARGO PORVENIR

ofrece importante entidad Seguros Vida. Escribir aptitudes y referencias M. M. Vergara, 11, Barcelona

SUBASTA

Tendrá lugar en la Alcaldía de Marugán el día 10 de Febrero, a las once, de 317 árboles negros para postes y construcción de carruajes, a pliego cerrado, bajo el tipo de tasación de 5.706 pesetas y con sujeción al pliego de condiciones que se halla de manifiesto al público en dicha Alcaldía.

Un nuevo producto farmacéutico nacional ACEMON

La solución definitiva contra toda clase de molestia o dolor. Sobres de dos tabletas: Precio, 0,70 pesetas. En venta en todas las farmacias. Representante para la provincia de Segovia: DON PEDRO GOZALO HERRERO. Plaza 4 de Agosto, núm. 2, SEGOVIA. LABORATORIOS LUGARRE

«ACADEMIA UNDERWOOD»

(Matriculada)

Cursos completos de seis meses garantizando la escritura al tacto con todos los dedos

Matrícula desde doce años

MECANOGRAFIA TAQUIGRAFIA

ALBERTO GONZALEZ Perocota, 1, 2.º Tel. 292

